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Examen régional du baccalauréat – Session : juin 2014 

Séries 
Coef 

littéraires/ scientifiques/ techniques/ économiques 
            04                              04                                        04                                     03 

 

Niveau : 1ère  Année du baccalauréat                            Durée : 2heures 
 

 

                                  Barème et corrigé :        

                                     Ce corrigé est donné à titre indicatif. Le professeur  jugera   de la validité des réponses non prévues 

I-Etude de texte:  (10 points) 

1- Recopiez et complétez le tableau suivant :                                                                             

Genre littéraire Auteur Titre Siècle 

tragédie moderne 

(pièce de théâtre) 

(0.25pt) 

Jean Anouilh (0.25pt) Antigone (0.25pt) XXème (0.25pt) 

 

2- c- d’un dialogue entre Antigone et Créon sur la notion du bonheur.                                        (1pt)                                                                                                                          

3- …celle de partir avec Antigone (enterrer leur frère, quitte à mourir)                                       (1pt)                                            

4- Non,(0.5pt) ; « Laisse-moi maintenant avec tes jérémiades » (0.5pt)                                                                                                                                                     

            5- «  lui broie le bras » (0.5pt) et «  qui essaie de lui fermer la bouche de force » (0.5pt)                                       

 6- La provocation par  l’insulte (cuisinier) et/ou en parlant à haute voix.                                     (1pt) 

                 (Accepter l’une des réponses soulignées) 

            7- La tonalité  (registre de langue)  est tragique                                                                             (1pt)                                                                                                                     

            8-   Une métaphore (0.5pt) l’effet recherché est l’insulte (provocation) (0.5pt) 

            9- Personnage violent et autoritaire.                                                                                                 (1pt) 

10-  des  réponses allant dans le sens que Non, Ismène n’a pas réussi à convaincre sa sœur (0.5pt) ; 

même qu’elle a fini par rallier la cause d’Antigone et chercher à mourir avec elle.  

(La pertinence de la (ou les) justification(s) apportée(s) sont laissées à l’appréciation du professeur 

correcteur.)        (0.5pt) 

                                                                                      

                            II- Production écrite :   (10 points) 

Il sera tenu compte lors de l’évaluation de la production écrite des points suivants : 

-  Respect de la consigne, de la structure argumentative du texte et de la cohérence de    

l’argumentation. (5pts) 

       -  Langue correcte (vocabulaire, syntaxe, orthographe, conjugaison et ponctuation).  

(5pts). 
 


